



ΟΜΙΛΟΣ ΥΓΕΙΑ



ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ  
ΜΗΤΕΡΑ

23.03.2009

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΜΗΤΕΡΑ: Ολοκληρωμένη αντιμετώπιση των οφθαλμολογικών παθήσεων στα παιδιά

Νέα εποχή στην ολοκληρωμένη αντιμετώπιση παιδο-οφθαλμολογικών παθήσεων εγκαινίασε το Σάββατο 21 Μαρτίου 2009, η Παιδιατρική Κλινική ΜΗΤΕΡΑ του Ομίλου ΥΓΕΙΑ, με την παρουσίαση του νέου Παιδο-Οφθαλμολογικού Τμήματος στην επιστημονική κοινότητα και την 1η Ετήσια Παιδο-Οφθαλμολογική ημερίδα που ακολούθησε.

Όπως δήλωσε, μεταξύ άλλων, στο χαιρετισμό του ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΜΗΤΕΡΑ, κ. Κωνσταντίνος Σταύρου «Η δημιουργία του πρώτου ολοκληρωμένου Παιδο-Οφθαλμολογικού Τμήματος στην Ελλάδα, ανοίγει ένα νέο «κεφάλαιο» στην ολοκληρωμένη αντιμετώπιση των παιδο-οφθαλμολογικών περιστατικών. Με τα άρτια εξοπλισμένα εξωτερικά ιατρεία και χειρουργεία και το έμπειρο και εξειδικευμένο προσωπικό, το Τμήμα προσφέρει «λύση ουσίας» σε κάθε παιδί που αντιμετωπίζει οφθαλμολογικό πρόβλημα».

Από την πλευρά του ο Ομ. Καθηγητής Παιδιατρικής - Διευθυντής Παιδιατρικής Κλινικής ΜΗΤΕΡΑ, κ. Χρήστος Μπαρτσόκας είπε χαρακτηριστικά «Το νέο Παιδο-Οφθαλμολογικό Τμήμα δεν καλύπτει απλώς ένα κενό, αλλά μία ανάγκη για όσο το δυνατόν σφαιρικότερη αντιμετώπιση όλων των παιδο-οφθαλμολογικών παθήσεων. Μετά την πλήρη κάλυψη των παιδο-καρδιοχειρουργικών περιστατικών στην Παιδιατρική Κλινική ΜΗΤΕΡΑ, είμαστε πλέον σε θέση να αντιμετωπίσουμε ΟΛΑ τα παιδο-οφθαλμολογικά περιστατικά».

Η Καθηγήτρια Οφθαλμολογίας-Διευθύντρια του Παιδο-Οφθαλμολογικού Τμήματος ΜΗΤΕΡΑ, κα Γεωργία Χρούσου, τόνισε «Είναι η πρώτη φορά στην Ελλάδα που συγκεντρώνονται κάτω από «μία στέγη» όλες οι υποειδικότητες της Παιδο-Οφθαλμολογίας. Έτσι, εξασφαλίζεται ολοκληρωμένη αντιμετώπιση όλων των οφθαλμολογικών παθήσεων στα παιδιά, όπως για παράδειγμα στραβισμός, οφθαλμικό τραύμα, αποκόλληση αμφιβληστροειδούς, χειρουργική κερατοειδούς, προβλήματα βλεφάρων και κόγχων με τη συνδρομή μιας ομάδας εξαιρετων επιστημόνων:

- Υαλοειδής-Αμφιβληστροειδής και Παιδικό Τραύμα: Ιωάννης Σταύρακας, οφθαλμίατρος, μέλος των FRCS και MRCS.
- Κερατοειδής, Πρόσθιο Ημιμόριο και Διαθλαστική Χειρουργική: Χαρίλαος Μπριλάκης, οφθαλμίατρος, MD, MPH.
- Οφθαλμοπλαστική και Χειρουργική Κόγχου και Δακρυϊκής Συσκευής: Γεώργιος Χαρόνης, οφθαλμίατρος, MD και Αθανάσιος Ρουμελιώτης, οφθαλμίατρος, MD.

Στην επιστημονική ημερίδα που ακολούθησε, παρουσιάστηκαν ενδεικτικά, περιστατικά της κάθε υποειδικότητας που αντιμετωπίστηκαν επιτυχώς στο νέο Παιδο-Οφθαλμολογικό Τμήμα ΜΗΤΕΡΑ.